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= it i Recopie ce graphique sur du papier quadrillé et trace | © Léo a2 ans et mesure 76 cm. b 15€, quart de ces nombres.
O ———— . en bleu la courbe des températures relevées a 14 h. | Quelle sera sa taille 3 4 ans? «24 v 72 + 280
s £ 7 F 7 7 e 56 84 428
£ £ £ % F F ¢ Trouve, en observant seulement le graphique, & 152cm. ) )
£ > le jour oui l'écart de températures a été le plus grand. b 78 cm. - 68 -108 <900
jours de la semaine ' Pour trouver le quadruple,
€ On ne peut pas savoir. c’est facile ! On multiplie | Pour trouver le quart
- par Z et encore par 2 /: "“‘ﬁ c’est facile! On divise
. Observe la courbe de croissance ———F — ; —; == par 2 et encore par 2.
de Lorenzo. a0 ——— = r : — i .
Quelle était la taille de Lorenzo o | e eS| eS| | T W= . . )
2 [ e i 8 130 ——— — = | lasituation probleme
A quel age mesurait-il 108 cm? 3 == e — | .
SMEAg 120 ——— T 1) Unenouvelle salle de gymnastique ouvre € Un seul des deux tableaux précédents est un tableau
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Compléte le tableau ci-dessous en y reportant CE QU IL FAUT SAVOIR...
: " . les données de la courbe de croissance de Lorenzo i N
Ceclagramme clicyiaife jusqu'a 12 ans. -. Sur ’enonce ... Sur la solution Parexemples
représente la répartition e . U : S 3 z 5}
des éleves de 'école | ajr?:fcfs?) ol 1 e | ! 1 - « Forfait mensuel : 20 € Un tableau ol tous les nombres G@j % 1 22 | 331 70
pour le spectacle 7 FT 7 N S A s e . + 5 € la séance » signifie d’une ligne s'obtiennent en )
de i Fi’annee. e veve e B A par exemple que pour multipliant tous ceux de l'autre 0 e s [Teia
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participent au théatre. on va payer : un tableau de proportionnalité. a la seconde en multipliant par 8.
Retrouve le nombre total des éléves de I'école. 20+ (5% 10)= 70 €, On passe_c‘ie la deltlx.iéme ligne
a la premiére en divisant par 8.
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